

Energizer 私隱聲明

最後修訂時間：2019年3月14日

私隱與您的資料

歡迎來到我們的網站。我們非常重視您的私隱和信任。本私隱聲明主要說明我們的網站、應用程式（包括流動應用程式）、產品、軟件、推廣活動或服務（以下全部簡稱為「服務」）將如何使用您的個人資料。除非我們另行提供單獨或補充私隱聲明，否則本聲明將適用於所有情況。

我們會收集哪些類型的資料？

Energizer 會直接向您收集少量資料，用以提供某些服務，例如若您有意參加推廣活動。我們收集資料的類型視乎您與我們的互動方式而定。請展開以下部分，以了解更多詳情。

您自願向 ENERGIZER 提供的資料

若您選擇參與我們的某個**推廣活動**，我們可能會收集下列資料：

- 名字、姓氏、電郵地址、通訊地址、電話號碼或其他類似資料

若您選擇在我們的網站**購買產品或服務**，我們可能會要求您提供付款資料，這可能包括：

- 付款卡號碼、安全碼、到期日及類似資料

若您選擇透過我們的「**聯絡我們**」連結**提問或報告問題**，我們可能會收集以下個人資料：

- 名字、姓氏、通訊地址、電郵地址、電話號碼或其他類似資料

若您選擇**成為我們的供應商**，我們可能會收集下列資料：

- 聯絡方式、地理位置及貴公司提供的產品或服務；若您想申請成為核准供應商，我們還會收集有關定價、採購及其他業務做法的資料

若您選擇**應徵我們的職位**，我們可能會收集下列資料：

- 教育背景及學歷
- 適用的執照或證書
- 工作經驗
- 身份證號碼
- 推薦信
- 您選擇提供的任何其他資料

若您獲得面試或就業機會，除了招聘流程期間所提供的資料外，我們亦將向您收集其他相關資料，且此類資料將載入您的人事記錄。

透過網站和服務收集的資料

我們將使用 Cookie、像素標籤及類似技術，以收集有關您與我們的網站及其他服務互動之資料。這亦包括使用情況資料、瀏覽歷史，以及有關您在我們服務內的瀏覽方式之資料。我們亦可能會收集您的裝置資料，包括 IP 位址、位置、互聯網服務供應商、裝置 ID 及作業系統。

由於我們的私隱政策或會因您所居住國家/地區不同而略有差異，因此，我們亦可能會收集人口統計資料，例如您所在國家/地區以及偏好的語言。

來自第三方的資料

我們會透過合作夥伴、供應商及其他第三方取得資料，這些第三方通常為企業實體（雖然有些可能是教育和公營企業），並且可能位於我們業務所在的任何地點。我們收集此資料的目的在於改善您的網站使用體驗及其他方面。這些第三方主要分為以下幾大類：

- 廣告及市場推廣公司
- 社交媒體平台及合作夥伴
- 推廣合作夥伴

我們會如何使用資料

除了用於遵從法規，我們亦會將收集的資料用於符合我們正當利益的合法目的。

請展開以下部分，以了解更多詳情。

用於溝通

我們可能會使用您透過我們的推廣網站提供給我們的聯絡資料，以發放推廣活動的獎品或贈品。推廣活動結束後，我們將會從系統中刪除該資料。推廣活動可能會包含其他聲明，其中詳細說明我們將如何使用您的個人資料，並且可能要求您對此表示同意。

我們可能會使用您透過「聯絡我們」連結提供給我們的資料，與您溝通產品問題或退款問題。

用於業務營運

我們可能會使用您提供的資料來監控和防範犯罪或詐欺行為、保護我們的合法權利，以及履行合約義務。

用於保證功能正常運作並作出改進

我們可能會使用 Cookie 來確保網站能夠正常運作、提高網站營運效率，並提供分析資料。若需更多相關資訊，請參閱 [Energizer Cookie 聲明](#)。

使用資料的法律依據（僅限歐洲經濟區的訪客）

若您身處於歐洲經濟區，則我們收集和使用上述個人資料的法律依據將視乎相關個人資料及收集資料時的特定背景而定。

但是，我們僅會在下列情況下收集您的個人資料：已徵得您同意、需要此個人資料來履行與您訂立的合約、出於法律義務必須如此，或如此處理個人資料符合我們的正當利益（例如出於管理目的、防範詐欺或犯罪行為，以及支援資料安全的目的處理資料），並且不會妨害您的資料保護權益或基本權利與自由。

若我們要求您提供個人資料，以遵從法律要求或履行與您訂立的合約，我們會在收集資料時予以明示。我們亦會告知您提供此資料的要求是否為強制性要求，同時說明若您不提供此資料會造成哪些後果。

同樣地，若我們出於自己（或任何第三方）的正當利益收集和使用您的個人資料，我們會採取合理步驟提供明確通知，並說明我們的正當利益。

除非補充政策另有規定，否則在歐洲經濟區收集的個人資料皆由 Energizer Holdings 擔當資料控制方。

若您對任何特定資料處理活動的法律依據或資料控制方的聯絡方式有任何疑問，或需要更多相關資料，請傳送電郵至 PRIVACY@ENERGIZER.COM。

我們會如何分享資料

我們會透過聯屬公司提供服務，同時亦會與授權供應商和業務夥伴（以下簡稱「合作夥伴」）合作。在與合作夥伴分享您的個人資料時，我們會採取適當措施（通常是合約性措施），以確保您的個人資料僅限用於符合本私隱聲明的合法及授權用途，同時亦會採取適當的保密及安全措施。

Energizer 不會分享或出售您透過我們的網站提供給我們的任何個人資料，以供任何第三方單獨使用。我們會不時向聲譽良好的第三方提供有關我們客戶、銷售、網上流量模式及相關資料的匯總（統計）資料，以協助我們改善服務。這些統計資料不含任何可識別個人身份的資料。

我們會應法律要求或出於回應法律程序之目的與第三方分享資料，以保護我們的客戶，保護生命，維護服務安全，以及保護我們的合法權利。

請展開以下部分，以了解更多詳情

與聯屬公司和子公司分享資料

我們可能會與我們遍佈全球各地的聯屬實體和子公司分享您提供給我們的任何資料，包括個人資料。這些實體所在國家/地區可能不同於您所在的國家/地區，並且其私隱標準亦可能不同於（且可能低於）您所在的國家/地區。

與第三方分享資料

我們可能會與第三方服務供應商分享您的個人資料。但除了向我們提供服務之外，他們不得出於任何其他目的分享或使用您的個人資料。我們會出於本私隱聲明中所述目的與下列類別的第三方分享您的資料：

- 協助我們履行訂單或管理產品查詢或疑慮的第三方
- 協助我們招聘人員的第三方
- 協助我們管理網站、優惠和推廣活動的第三方

出售、合併與收購

我們可能會在擬定或實際的企業交易中披露個人資料，例如重組、合併、出售、合資、轉讓、轉移或以其他方式處置全部或任何部分業務、資產或股票（包括涉及任何破產或類似程序的處置）。

在國際範圍內轉移個人資料

Energizer 是一間跨國公司，您的個人資料可能會在您所在國家/地區境外儲存或處理，而且有些國家/地區可能無法針對您的個人資料給予與您所在國家/地區同等的保護力度。我們會採取措施，以確保在國際範圍內轉移您的個人資料時，相關方將依照資料保護法（包括歐盟《一般資料保護規範》(GDPR) 第 44 至 50 條）給予適當的安全保護。

這通常包括合約性保護措施，例如接收個人資料的一方必須保證資料安全，不得將其用於非 Energizer 指定的用途。

若您需要更多有關資料轉移做法的資訊，或者想獲取有關安全防護措施或我們處理個人資料所在國家/地區的資料，請聯絡 PRIVACY@ENERGIZER.COM。

您的選擇和權利

Energizer 尊重您有關個人資料的使用和分享方式之權利。您可以要求存取或修正您的個人資料。若您身處於歐盟地區，則或會同時享有 GDPR 中規定的其他權利。

請展開以下部分，以了解更多詳情。

存取、修正或刪除您的資料

若您有意修正或更新您的個人資料，或要求存取或刪除您的個人資料，可以聯絡我們：
PRIVACY@ENERGIZER.COM

請注意，在提供個人資料前，我們必須驗證您的身份。若您要求更改或刪除您的個人資料，請注意，我們可能仍然需要保留特定資料以備保留記錄之用，及/或用於完成您在提出此類更改或刪除要求前開始的任何交易。若屬遵守適用法律之必要，我們亦可能會在我們的系統及其他記錄中保留您的部分個人資料。

其他資料私隱權

您可能享有歐盟 GDPR 以及其他國家/地區特定法律中規定的其他權利。例如，若您身處於歐洲經濟區，您可以要求了解：

- 資料處理目的
- 相關個人資料的類別
- Energizer 之外的哪些人士可能會收到我們提供的資料
- 若您未有直接提供資料給我們，我們會透過哪些方式收集資料
- 資料儲存時長

在很多國家/地區，若您對我們處理您個人資料的方式存有疑慮，您有權向相應的資料私隱機構提出申訴。

其他私隱相關資料

下面列出一些重要的補充資訊，例如我們告知本聲明變更內容的方式、我們的資料保留做法、未成年人個人資料的處理，以及資料安全。

請展開以下部分，以了解更多詳情。

安全

我們非常重視保護您的資料安全。在處理您的資料時，我們會採取合理且適當的管理性、技術性及組織性安全措施，以保護您的個人資料遠離各種風險，比如暫時或永久性丟失、損壞、遭遇未經授權或非法存取、篡改、利用或披露。

當我們的供應商和合作夥伴存取或使用我們分享的個人資料時，我們會要求他們採用類似的保護措施。當然，任何技術、資料傳輸或系統都無法保證絕對的安全。若您有理由相信您與我們的互動不再安全，請立即通知我們：PRIVACY@ENERGIZER.COM。

未成年人的個人資料

只要適用於 Energizer 的服務，我們就會遵守美國的《兒童網上私隱權保護法》(Children's Online Privacy Protection Act) 及世界各國的類似法律。未經未成年人的父母或法定監護人適當同意，我們不會蓄意收集未成年人的個人資料。若您認為我們可能在未經必要同意的情況下收集了未成年人的個人資料，請告知我們：PRIVACY@ENERGIZER.COM

資料保留

我們僅在出於下列情形之必要的期限內保留您的個人資料：按照您的要求為您提供服務；履行合法義務（例如遵守記錄保留或依法保留等強制性要求）；以同意書的形式徵得您同意；用於解決爭議；以及以其他方式實現、行使和履行本私隱聲明中所列目的、權利和義務。

根據資料類型及其使用方式不同，保留期限或有顯著差異。在確定保留期限時，我們依據的標準包括法律強制要求的保留期限、待決或可能的訴訟、我們的知識產權或所有權、合約要求、操作指令或需要、歷史存檔。

第三方網站和服務

本私隱聲明未述及非代表我們行事的第三方或其他機構的政策及做法，包括有關私隱與安全、資料收集、處理、使用、儲存和披露的政策及做法，而且我們對此概不承擔責任。

這包括：

- 營運本網站連結的任何網站或服務的任何第三方
- 任何應用程式開發人員、應用程式供應商、社交媒體平台供應商、作業系統供應商、無線服務供應商或裝置製造商，包括您透過 Energizer 的服務、應用程式或社交媒體頁面，或與此相關的方式向此類機構披露的任何個人資料。

本聲明的變更

我們可能會不時變更本私隱聲明，以便其準確反映我們的做法和服務，並且符合法律要求。本聲明頂部所列的最後修訂日期代表最近一次的修訂時間，我們會在每次發佈修訂後更新此日期。

本私隱聲明的任何變更將於我們在網站上發佈其內容之時起生效。我們建議您定期查看，以了解本聲明的最新內容。